

Великая Отечественная – эти два слова изменили жизнь жителей не одной страны, почти всего Земного шара. В бывшем СССР нет семьи, которой бы не коснулась война и многие из них ощутили боль утраты своих близких, друзей и знакомых.

Мою семью война так же не обошла стороной. В ней участвовал мой прадед – Минейчев Иван Александрович. Правда, перед Великой Отечественной войной, он принимал участие в Советско- Финской войне. По ее завершению, прадед вернулся домой раненым. И из-за этой раны, когда началась ВОВ в сорок первом году, его не призвали. Хотя уже через год он ушел на войну добровольцем.

Минейчев Иван Александрович (1907-1977), служил старшим сержантом, был командиром отделения 753сп. . Мой прадед был связистом. По рассказам бабушки, так как в живых его застать к глубокому сожалению я не мог, он служил на украинском фронте, где они протягивали линию связи. Так же он дошел до Берлина, после чего отправился на Советско-Японскую войну и в октябре 1945 вернулся домой.

После войны прадед жил размеренной, спокойной жизнью. Работал председателем сельсовета Теньковского района в селе Кургуза, а так же помощником бригадира. Имел множество медалей, которые раздавал своим детям поиграть. И являлся кавалером Ордена Красной Звезды ВОВ 2 степени, в последствии все его медали и ордена были похоронены вместе с ним.

И мы ни в коем случае не должны забывать, о тех кто воевал за наше будущее. Мы говорим огромное спасибо нашим прадедам и прабабушкам, всем тем, кто участвовал в Великой Отечественной Войне, кто подарил нам светлое, счастливое, мирное детство. Я горд тем, что близкий мне человек защищал нашу Родину.